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Richtlijnen modellen

Wat je kunt verwachten

Behandeling door studenten

Behandeling door studenten
Behandelingen worden uitgevoerd door studenten in opleiding en duren daardoor
vaak langer dan in een reguliere salon. Het doel is leren, geen commerciële
salonprestatie.

Benadering door studenten
Een student stuurt jou een bericht met daarin:

wie zij/hij is
welke behandeling wordt geoefend
datum, tijd en locatie
verwachte duur van de behandeling

Bevestiging van afspraken
Afspraken zijn bindend. Als je niet kunt, meld je je tijdig af (minimaal 48 uur van
tevoren). No-shows zorgen voor lesuitval en studievertraging.

Wijzigingen
Als er iets wijzigt in planning of duur, word je zo snel mogelijk geïnformeerd door
de student of docent.

Begeleiding door vakdocenten
Elke les staat onder toezicht van een docent. De student werkt volgens vaste
protocollen en kan bij vragen of onzekerheid direct terugvallen op de docent.

Gratis behandeling
Als model betaal je niets. Jouw aanwezigheid en geduld maken de opleiding van
onze studenten mogelijk.

Variërend resultaat
Omdat studenten nog leren, kan het eindresultaat per behandeling verschillen. Als
iets niet lukt, wordt dit veilig opgelost onder begeleiding van de docent.

Als model ondersteun je onze studenten tijdens hun praktijklessen. Dit document geeft je duidelijkheid over
wat je kunt verwachten en welke afspraken er gelden. Zo houden we het proces professioneel en prettig
voor iedereen.



Gedrag en omgangsvormen

Voorbereiding op de behandeling

Gezondheid en veiligheid

Respectvolle samenwerking
We verwachten wederzijds respect. Studenten behandelen jou professioneel; van
jou verwachten we dezelfde houding terug.

Basis voorbereiding
Afhankelijk van de behandeling kan voorbereiding nodig zijn. 

Enkele voorbeelden:
kom zonder make-up voor gezichtsbehandelingen
bij waxbehandelingen geen olie of bodylotion gebruiken
zorg dat nagels schoon zijn bij manicure-/nagelbehandelingen

 
De student zal instructies vooraf duidelijk doorgeven.

Contra-indicaties eerlijk melden
Geef relevante informatie door, zoals:

allergieën
huidproblemen
medicatie
zwangerschap

 Dit voorkomt risico’s en zorgt voor veilige uitvoering.

Open communicatie
Laat het duidelijk weten als je ergens onzeker over bent of vragen hebt. Tijdens
de behandeling mag je altijd aangeven wat je prettig of minder prettig vindt.

Discretie
Sommige behandelingen kunnen persoonlijk of gevoelig zijn (zoals
waxbehandelingen). Studenten krijgen instructie om hiermee professioneel en
discreet om te gaan.

Op tijd komen
Kom op de afgesproken tijd. Te laat komen kan betekenen dat de student de
behandeling niet meer kan uitvoeren.



Privacy & gegevensbescherming (AVG)

Uitschrijven als model

Gebruik van gegevens
Jouw gegevens worden uitsluitend gebruikt voor het plannen van
praktijkbehandelingen tijdens de opleiding.

Wil je niet langer beschikbaar zijn als model? Je kunt je op elk moment uitschrijven
door dit aan te geven via e-mail (inschrijving@schoonheidsacademie.nl) of bij een
docent tijdens de les. Je gegevens worden dan verwijderd.

Let op: Het kan soms voorkomen dat je nog gecontacteerd wordt door student. Dit
komt doordat de gegevens wel verwijderd worden, maar dat een student nog de
oude versie van het modellenbestand heeft. We doen er alles aan om dit te
voorkomen via gerichte communicatie richting de studenten. 

Geen doorgifte
Studenten mogen jouw gegevens niet delen met anderen of opslaan buiten het
noodzakelijke doel. Ze ontvangen hiervoor instructies van de school.

Foto’s tijdens les
Als er foto’s worden gemaakt voor educatieve doeleinden, gebeurt dit alleen als
jij daar expliciet toestemming voor hebt gegeven. 
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